



# 全院底价



## 百大电器 双11大促

- 不用维权无路
- 不用东比西淘
- 不用看快递脸色

## 11.7-11

全品聚惠 百万豪礼

# 杨洁篪会见日本国家安全保障局长谷内正太郎 中日就处理和改善中日关系 达成四点原则共识

据新华社北京11月7日电 国务委员杨洁篪7日在钓鱼台国宾馆同来访的日本国家安全保障局长谷内正太郎举行会谈。

杨洁篪指出,发展长期健康稳定的中日关系,符合两国和两国人民的根本利益,中方一贯主张在中日四个政治文件基础上,本着“以史为鉴、面向未来”的精神发展中日关系。由于众所周知的原因,中日关系持续面临严重困难局面,近几个月来,双方通过外交渠道就克服中日关系政治障碍进行了多轮磋商,中方重申了严正立场,要求日方正视和妥善处理历史、钓鱼岛等重大敏感问题,同中

方共同努力推动两国关系改善发展。谷内表示,日方高度重视中日战略互惠关系,愿意着眼大局,同中方通过对话磋商,增进共识和互信,妥善处理分歧和敏感问题,推进中日关系改善进程。双方就处理和改善中日关系达成以下四点原则共识:

- 一、双方确认将遵守中日四个政治文件的各项原则和精神,继续发展中日战略互惠关系。
- 二、双方本着“正视历史、面向未来”的精神,就克服影响两国关系政治障碍达成一些共识。
- 三、双方认识到围绕钓鱼岛等东海

海域近年来出现的紧张局势存在不同主张,同意通过对话磋商防止局势恶化,建立危机管控机制,避免发生不测事态。

四、双方同意利用各种多双边渠道逐步重启政治、外交和安全对话,努力构建政治互信。

杨洁篪强调,双方应切实按照上述共识精神维护中日关系政治基础,把握两国关系正确发展方向,及时妥善处理敏感问题,以实际行动构建中日政治互信,推动两国关系逐步走上良性发展轨道。

谷内表示,上述四点原则共识非常重要,日方愿意同中方相向而行。

## 中国护航编队 遭多艘疑似海盗船袭扰

据中新社电 当地时间11月6日,正在执行781批护航任务的中国海军第18批护航编队巢湖舰,遭遇并成功处置2批15艘疑似海盗袭扰,有效保证了被护船舶和自身安全。

“报告舰长右舷120度,距离8链发现可疑目标”。上午8时30分许,为2艘外籍船舶单独伴随护航的综合补给舰巢湖舰雷达室紧急报告,在舰艏右舷霍然出现一批高速抵近的疑似海盗船只,由一艘母船携6艘小快艇,每艘载有4至5人。

“一级反恐反海盗部署”,指挥所一声令下,各舰员按战斗编组迅即奔向战位,雷达等观察设备严密瞭望监视,火力组、狙击手压弹上膛,一双双警惕的眼睛紧盯着海面。眼见7艘疑似目标向编队越来越近,特战队员发射2批6发爆震弹。面对慑阻警告,可疑目标放慢速度,旋即转与编队同向航行,其中2艘小艇向编队右后方迂回,企图从巢湖舰舰尾横插绕至被护船舶的左侧,另3艘目标位仍保持右后方运动。见此情形,护航编队果断全速前行,巢湖舰采取向左大角度机动和减慢航速,将可疑船只阻隔在被护船舶安全区域外。但仅仅过了5分钟,瞭望警戒更再度报告:在编队左前方4海里处又发现1批8艘可疑海盗船只。巢湖舰通过高速前出进行隔离,可疑目标被逼右转向后停车,只得缓缓驶离。

### 相关新闻

#### 外交部发言人秦刚就日媒称中日双方就两国领导人 在北京亚太经合组织领导人非正式会议期间举行会晤达成一致答记者问

据新华社电 外交部发言人秦刚7日就日媒称中日双方就两国领导人在北京亚太经合组织领导人非正式会议期间

举行会晤达成一致回答了记者提问。秦刚说,在中日领导人接触问题上,中方态度很明确。我们希望日方继

续与中方相向而行,以实际行动为改善两国关系作出努力,为两国领导人接触营造必要的环境。

## 拆弹英雄走了,体内还带着碎片 11年前被炸伤 靠止疼药坚持工作10年



于尚清生前工作照

留,他靠止疼药一直坚持工作。病痛摧残着他的身体,却没有摧垮他的精神。

近日,来北京治疗的于尚清依然抱着活下去的希望,但命运的残酷依然带走了英雄的生命。6日晚,被誉为拆弹英雄的于尚清不幸去世。

在被炸伤之后,于尚清长年忍受着病痛折磨。由于长年服药,2013年5月,于尚清出现呕血、便血症状,齐齐哈尔当地医院检查确诊胃部、肠道黏膜糜烂,建议到北京治疗。

于尚清的老伴杜长君告诉记者,昏迷前,于尚清除了想见到孙子孙女,还希望能在康复后开一家汽车维修铺。于尚清曾和家人说过,自己受伤后受到组织的照顾,如果自己身体允许,要在公安局门口开一家维修铺,专门修理公安局损坏的车辆。

据《法制晚报》报道 2003年,齐齐哈尔市一酒店内发现11枚自制炸弹,时任齐齐哈尔市公安局治安大队民警的于尚清,连续拆除了10枚炸弹。在拆除最后一枚爆炸装置时被炸伤。

100多块碎片在于尚清的体内残

### 新闻背景

#### 拆弹英雄靠止疼药工作十年

2003年9月1日,齐齐哈尔繁华地区的萨拉伯尔酒店发现11枚自制定时爆炸装置。时任齐齐哈尔市公安局治安大队民警的于尚清,连续拆除了10枚炸弹。在拆除最后一枚爆炸装置时被炸伤。他右手拇指被炸断,食指被炸飞,整个右手掌被炸裂,爆炸碎片崩入双眼晶体,身躯被炸伤100多处。体内残留100多块碎片无法取出,靠吃止疼片坚持工作10年。

2004年公安部授予于尚清同志全国公安战线二级英雄模范称号,2005年被授予“全国先进工作者”称号。

## 上海警方抓获 22名在逃经济犯罪嫌疑人

据新华社电 记者日前从上海公安机关获悉,自今年7月22日公安部部署开展“猎狐2014”缉捕在逃境外经济犯罪嫌疑人专项行动以来,上海警方已从美、法、澳、日等14个国家和地区抓获22名在逃经济犯罪嫌疑人。

上海公安机关表示,此次行动中,多数嫌疑人在逃时间长,其中不少人在当地已蒙混获得合法身份,给抓捕和身份核实带来了更大难度。

另据了解,由于22名在逃嫌犯涉及21起案件,上海警方特地开展了单独追逃小组,并将最高法、最高检等部门联合制定的《关于敦促在逃境外经济犯罪人员投案自首的通稿》发到每一个境外在逃嫌犯的亲属手中,有效促成一大批在逃经济犯罪嫌疑人投案自首。22名嫌犯中,有10人是被成功劝返的。

# 市场星报

## 中国最具成长性媒体

# 市场星报

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com